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Imie i Nazwisko: Przyktadowy
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Zbiér liczb zespolonych o module 1 z dzialaniem mnozenia jest grupa abelowa.

Liczba zespolona 1 + i jest pierwiastkiem wielomianu W (z) = 22 — 2iz — 2.

Jedli wielomian o wspotczynnikach zespolonych ma pierwiastek 1 4 ¢, to ma tez pierwiastek 1 — 4.
Arg[(1+9)"] = 3.

Jedli wektory x,y,z sa liniowo zalezne, to wektor z jest kombinacja liniowa wektoréw x i y.
[1,1,1,2]7, [1,2,1, 107, [1,1,2,1]7, [1,0,0,4]" jest baza przestrzeni R,

Zbior {[z,y,2] € R3: 22 —y + 2 = 1} jest podprzestrzenia przestrzeni R3.

Jedli U i W sg podprzestrzeniami R* i dim U = dim W = 3, to dim(U N W) > 2.

Dla dowolnych podrzestrzeni U, W przestrzeni liniowej V' zbiér U U W jest podprzestrzenia.
Wymiary przestrzeni wierszy i przestrzeni kolumn dowolnej macierzy sa réwne.

Kazda kolumna macierzy AB jest kombinacjg liniowg kolumn macierzy B.

Jedli rzedy macierzy i macierzy uzupetnionej uktadu réwnan liniowych o pieciu niewiadomych sa réwne
2, to rozwiazaniem uktadu jest ptaszczyzna.

Uktad ztozony 7z réwnan x +y —z2 =2,z —y+ 2z =11 20 + 4y — 5z = 5 jest sprzeczny.
Jesli A € Muys i B € Msys to AT - BT € Mjya.

Jesli A € M3ys idet A =3 to det(24) = 6.

Jesli A, B € M3y3, det A =2, det B = 5, to det AT B = 10.

Jedli A, B sa macierzami symetrycznymi tego samego stopnia, to (AB)T = BA.
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Permutacja o = (

Przeksztalcenie liniowe L : R? — R? : [z,9y] ~— [32 + v, 3y] ma baze wektoréw wlasnych.
Dopehieniem ortogonalnym U = lin{[1,2,1]7} jest W = lin{[1,0, —1]7,[2, —1,0]T}.

Macierz rzutu m, na dowolny wektor v ma rzad réwny 2.

Macierz permutacji 7 = (1,2)(3,4) jest ortogonalna i symetryczna.

Jegli macierze A i B sa ortogonalne tego samego wymiaru, to ABBT AT jest macierza jednostkowa.
Dowolna macierz AT A jest symetryczna i dodatnio okreslona.

W rozktadzie SVD A = UXVT macierzy A € Myy3 macierz V € O(4).

Endomorfizm L : R? — R3 : [z,y,2] — [x +y — 22, —2 + y + 22,2 + 2y — 22] jest automorfizmem.
L ma dwuwymiarowe jadro.
[2,0,1]7 jest wektorem whasnym endomorfizmu L.

2 jest wartoscia wlasna endomorfizmu L.
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Macierze A = [ 9 & ],B— { 0 3} iC = [ 11 } spetniaja réwnos¢ A = CBC*.
A=CBC™.

C' jest macierzg ortogonalna.

gC jest macierza ortogonalna.




